
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT
ATA nº 027/2019: Aos doze dias do mês Agosto do ano de dois mil e dezenove,
às dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores:  Jairo  de  Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin – MDB, Silvério
Beck Konig -  PP, Ricardo Lima da Silva - PP e Oli  Sparremberger-PP. Assim
havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária  e solicitou do Ver  Oli  à leitura de um versículo da
Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a Leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia cinco de Agosto do ano dois mil e dezenove. Logo após a leitura o Senhor
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discuti-la, colocou
em votação, que foi  aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Senhor
Presidente passou a  LEITURA DO EXPEDIENTE:  Projeto de Lei 001/2019 de
autoria  do Vereador  Odécio  Evanyr  Jacoby Justin  -  MDB que dispõe sobre  o
nome  do  Centro  Administrativo  do  Município  de  Três  Forquilhas;  O  Centro
Administrativo de Três Forquilhas, situado na Avenida dos Imigrantes nº 4123,
passa a denominar-se de Centro Administrativo Osmar Justin Brehm. Pedido
de Informação 003/2019 de autoria da Bancada Progressista e do Vereador Jairo
de Melo – PSD, para que o Executivo Municipal juntamente com as Secretarias
competente  informem os débitos  do contrato  de  locação do prédio  onde está
funcionando a Escola Municipal de Educação Infantil Rubem Brehm Justo, bem
como  o  demonstrativo  dos  referidos  débitos  até  a  presente  data.  Pedido  de
Informação 004/2019 de autoria da Bancada Progressista e do Vereador Jairo de
Melo  –  PSD,  para  que  o  Executivo  Municipal  juntamente  com  as  secretaria
competente informem a relação da prestação de serviços feitos a particulares pela
máquinas  públicas,  retroescavadeira  hidráulica,  retroescavadeira  e  caminhões
caçamba.  Quantidade  de  horas  recolhidas  de  cada  beneficiário  e  cópia  dos
cadernos de bordo das referidas máquinas referente aos anos de 2017 e 2018.
Ofício  03/2019  da  Presidente  do  Conselho  Municipal  de  Educação  Senhora
Tatiane Regina da Rosa Cardoso, solicitando a indicação de um representante do
Poder  legislativo  para  fazer  parte  da  Comissão  do  Conselho  Municipal  de
educação  de  Três  Forquilhas.  Ofício  25/2019  da  Coordenadora  do  Fórum
Municipal de Educação - FME, Senhora Sandra Leal Policarpo Maggi, solicitando
a indicação de um representante do Poder Legislativo, para fazer parte do Fórum
Municipal de Educação - FME de Monitoramento e avaliação do Plano Municipal
de Educação de Três Forquilhas. Pedido de Cedência do Presidente do PMDB,
Senhor  Jarbas  Jacoby  Justin,  solicita  a  cedência  da  Sala  de  Sessões  do
Legislativo,  no  dia  vinte  e  quatro  de  Agosto  para  realização  da  Convenção
Municipal  do  Partido  do  Movimento  Democrático  Brasileiro  –  PMDB  de  Três
Forquilhas. Convite dos Deputados Elton Weber e Heitor Schuch para reunião
sobre o impacto da concessão e instalação de pedágios do trecho Osório/Torres,



dia dezenove de agosto. A seguir o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO
DA PAUTA: Não havendo matéria a ser discutida,  solicitou do Secretário a
leitura dos pareceres das comissões aos Projetos de Leis n.º 66/2019 e 67/2019,
concluídos  com  parecer  favorável.  Prosseguindo  com  os  trabalhos  o  Senhor
Presidente passou a ORDEM DO DIA: Colocou em votação os Projetos de Leis
n.º  66/2019  e  67/2019,  aprovados  por  unanimidade.  Logo  após  o  Senhor
Presidente passou ao espaço destinado as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Uso o
espaço o Vereador Leonardo Mesquita Justin – MDB saudou a mesa diretora,
colegas vereadores, funcionários da casa, e demais pessoas presente. Solicitou
do  Senhor  Presidente  para  que  leve  ao  conhecimento  do  Executivo  a
necessidade de patrolar as estradas dos Vacari, João Pedro e colocar Bueiros
próximo à casa do Igor e da Raquel, pediu para dar uma atenção também na
estrada do Pedro Cenilto, patrolar e colocar nos buracos até mesmo pedras do
rio, deste ponto até o Gilberto na estrada mais conhecida como estrada do Zé
Coca. Solicitou também que seja feito a roçada na estrada da Bananeira, dando
inicio nas proximidades da casa do Senhor Adi Ritter fazendo todo o percurso e
finalizando na RS 417. Não havendo mais quem queira fazer uso do espaço e
nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
Sessão  Ordinária.  Do  que  para  constar,  foi  lavrada  a  presente.  Ata  que  foi
digitada e são levantados os trabalhos. Eu,            secretário a subscrevo,
juntamente com o Senhor Presidente.
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